
 
 

 

 

Новости законодательства 
Выпуск от 26 июня 2023 года 

 

Президент РФ подписал отдельные федеральные законы 

Определены основные параметры СОИДН с ОАЭ 

Минфин России упростил процедуру подтверждения прав для инвесторов на выплаты по 
еврооблигациям  

Минфин назвал два варианта донастройки механизма налогообложения нефти  

Упрощен порядок выдачи заключений на промышленную продукцию, не имеющую 
аналогов в России 

 

Президент РФ подписал отдельные федеральные законы           

Реквизиты закона Краткое содержание 

Федеральный закон от 
24 июня 2023 года № 
284-ФЗ 

Расширены возможности использования финансовых платформ: 
эмитентам и лицам, действующим по их поручению, разрешено покупать 
ценные бумаги, выпущенные такими эмитентами, с использованием 
финансовой платформы. 

Более подробно см. в выпуске «Новости законодательства» от 28 октября 

2022 года.  

Федеральный закон от 
24 июня 2023 года № 
279-ФЗ 

Ограничен поворот исполнения решений суда (возврат ответчику 
взысканной с него суммы в пользу истца по отмененному решению). 

 

http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240022
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240022
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240022
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/8g4b8kldx1-vipusk-ot-28-oktyabrya-2022-goda#:~:text=%D0%94%D1%83%D0%BC%D0%B0%20%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%BC%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%82%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BE%20%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%88%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B9%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F%20%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D1%85%20%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%20%C2%A0
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/8g4b8kldx1-vipusk-ot-28-oktyabrya-2022-goda#:~:text=%D0%94%D1%83%D0%BC%D0%B0%20%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%BC%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%82%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BE%20%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%88%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B9%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F%20%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D1%85%20%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%20%C2%A0
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240017
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240017
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240017


Федеральный закон от 
24 июня 2023 года № 
277-ФЗ 

Банки и государственные компании будут наказывать за использование 
иностранных мессенджеров.        

Более подробно см. в выпуске «Новости законодательства» от 17 апреля 
2023 года.    

Федеральный закон от 
24 июня 2023 года № 

274-ФЗ 

С 1 сентября 2023 года представителей бизнеса будут штрафовать за 
непередачу сведений об интернет-рекламе в Роскомнадзор.  

Более подробно см. в выпуске «Новости законодательства» от 17 апреля 
2023 года. 

Федеральный закон от 
24 июня 2023 года № 
278-ФЗ 

На легковые такси распространили действие нормы об обязательном 
страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение 
вреда жизни, здоровью или имуществу пассажиров. 

Федеральный закон от 
24 июня 2023 года № 
261-ФЗ 

Судоремонтным заводам разрешат использовать нулевую ставку НДС 
при условии заключения инвестиционного соглашения о развитии и 
модернизации собственных производственных мощностей.         

Более подробно см. в выпуске «Новости законодательства» от 3 февраля 
2023 года.       

Федеральный закон от 

24 июня 2023 года № 
262-ФЗ 

Реализацию незарегистрированных в России лекарств для фонда «Круг 

добра» освободили от обложения НДС.  

Федеральные законы от 
24 июня 2023 года № 
268-ФЗ, 267-ФЗ, 266-ФЗ 

В Донецкой и Луганской Народных Республиках, а также Запорожской и 
Херсонской областях создадут свободную экономическую зону (СЭЗ). 

Будут обнулены ставки налогов на прибыль, имущество, землю.  

Страховые взносы на весь период действия режима СЭЗ будут снижены 
до 7,6%. 

 

Определены основные параметры СОИДН с ОАЭ                           

Как сообщают СМИ, Минфин близок к достижению договоренности с ОАЭ по новому 

соглашению об избежании двойного налогообложения (СОИДН). 

На переговорах в Дубае стороны согласовали 15%-ную ставку налога на дивиденды и ставку 

10% — на процентные доходы. 

В то же время странам пока не удалось договориться о ставке по роялти. 

 

Источник: «Forbes» 

 

 

http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240015
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240015
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240015
https://www.delret.ru/legislative-tracking/tpost/mdo184yi41-vipusk-ot-17-aprelya-2023-goda#:~:text=%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B8%20%D0%B8%20%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%8E%D1%82%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D1%8B%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B2
https://www.delret.ru/legislative-tracking/tpost/mdo184yi41-vipusk-ot-17-aprelya-2023-goda#:~:text=%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B8%20%D0%B8%20%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%8E%D1%82%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D1%8B%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B2
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240012
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240012
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240012
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/mdo184yi41-vipusk-ot-17-aprelya-2023-goda#:~:text=%D0%91%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%8E%D1%82%20%D1%88%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D1%87%D1%83%20%D1%81%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BE%D0%B1%20%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82%2D%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B7%D0%BE%D1%80
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/mdo184yi41-vipusk-ot-17-aprelya-2023-goda#:~:text=%D0%91%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%8E%D1%82%20%D1%88%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D1%87%D1%83%20%D1%81%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BE%D0%B1%20%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82%2D%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B7%D0%BE%D1%80
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240016
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240016
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240016
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306260001
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306260001
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306260001
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/c0j98redm1-vipusk-ot-3-fevralya-2023-goda#:~:text=%D0%92%20%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D1%83%20%D0%A0%D0%A4%20%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BD%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%2C%20%D0%B2%20%D1%81%D0%BE%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B8%D0%B8%20%D1%81%20%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%8B%D0%BC%20%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%BC%20%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D1%83%D1%82%20%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%80%D0%B5%D1%88%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%BD%D1%83%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D1%83%D1%8E%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D1%83%20%D0%9D%D0%94%D0%A1
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/c0j98redm1-vipusk-ot-3-fevralya-2023-goda#:~:text=%D0%92%20%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D1%83%20%D0%A0%D0%A4%20%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BD%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%2C%20%D0%B2%20%D1%81%D0%BE%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B8%D0%B8%20%D1%81%20%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%8B%D0%BC%20%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%BC%20%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D1%83%D1%82%20%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%80%D0%B5%D1%88%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%BD%D1%83%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D1%83%D1%8E%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D1%83%20%D0%9D%D0%94%D0%A1
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306260003
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306260003
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306260003
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240006
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240006
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240006
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240005
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306240004
https://www.forbes.ru/finansy/491450-rossia-i-oae-opredelilis-s-glavnymi-parametrami-nalogovogo-soglasenia


Минфин России упростил процедуру подтверждения прав для инвесторов 

на выплаты по еврооблигациям 

Напомним, что в конце июня Президент РФ утвердил временный порядок исполнения 

обязательств по российским еврооблигациям.  

По сути осуществление платежей в адрес держателя еврооблигаций зависит от того, где 

учитываются соответствующие права: 

 если права держателя полностью учитываются внутри российской учетной системы, то 

выплаты будут производиться в соответствии с действующим законодательством о 

рынке ценных бумаг; 

 если права держателя учитываются российскими депозитариями при участии 

иностранных депозитариев, то средства будут переводиться Национальным расчетным 

депозитарием (НРД) через российские депозитарии, минуя иностранных посредников, 

после раскрытия российскими депозитариями необходимой информации по запросу 

НРД; 

 оставшаяся часть средств будет зачислена на специальный счет типа «И», открываемый 

на имя иностранных депозитариев, осуществляющих учет прав на еврооблигации РФ ― 

с этого счета в дальнейшем будут производиться выплаты владельцам еврооблигаций, 

права на которые учитываются иностранными депозитариями. 

В последнем случае выплаты по еврооблигациям осуществляются через уполномоченные 

банки на рублевые счета держателей еврооблигаций после представления ими пакета 

документов, подтверждающих права на еврооблигации, и его проверки. 

Позже Минфин России утвердил перечень таких документов. 

Сейчас этот перечень скорректирован.  

В соответствии с приказом в обновленный перечень документов вошли:  

 выписка о состоянии счета в целях подтверждения владения, предоставленная 

иностранным депозитарием; 

 сообщение системы SWIFT формата МТ 535, направленное иностранным депозитарием 

своему клиенту; 

 сообщение системы «Клиент-Банк» или иного сервиса передачи электронных 

документов иностранного депозитария или брокера; 

 выписка иностранного брокера, осуществляющего учет и переход прав на ценные 

бумаги, и иной документ, содержащий отражаемую в вышеуказанных документах 

информацию о количестве еврооблигаций; 

 иной документ, содержащий информацию о количестве еврооблигаций, учтенных на 

счете держателя еврооблигаций. 

 

Источник: «Официальный сайт Минфина России» 

 

http://www.kremlin.ru/acts/news/68693
https://minfin.gov.ru/ru/document/?id_4=136723-prikaz_minfina_rossii_ot_24.06.2022__245_ob_utverzhdenii_perechnya_dokumentov_podtverzhdayushchikh_prava_derzhatelei_gosudarstvennykh_tsennykh_bumag_rossiiskoi_federatsii_nom
https://minfin.gov.ru/ru/perfomance/public_debt/npa/external?id_57=302615-prikaz_minfina_rossii_ot_23_iyunya_2023_g.__285_o_vnesenii_izmenenii_v_perechen_dokumentov_podtverzhdayushchikh_prava_derzhatelei_gosudarstvennykh_tsennykh_bumag_rossiiskoi_federatsii_nominalnaya_stoimost_kotorykh_ukazana_v_inostrannoi_valyute_utverzhdennyi_prikazom_ministerstva_finansov_rossiiskoi_federatsii_ot_24_iyunya_2022_g.__245_ob_utverzhdenii_perechnya_dokumentov_podtverzhdayushchikh_prava_derzhatelei_gosudarstvennykh_tsennykh_bumag_rossiiskoi_federatsii_nominalnaya_stoimost_kotorykh_ukazana_v_inostrannoi_valyute
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Минфин назвал два варианта донастройки механизма налогообложения 

нефти                           

В ведомстве рассказали о возможных изменениях в принципах начисления налогов на 

нефтяные доходы с привязкой цены российского сорта Urals к иностранным маркам.  

Первый рассматриваемый вариант — снижение предельного максимального дисконта к 

марке Brent с нынешних 25 до 20 долл. США. Решения по этому вопросу пока нет, 

соответственно, не определена дата, когда этот новый предел цены может начать 

действовать. 

Второй рассматриваемый вариант — переход на привязку к котировке Dubai, но при 

переходе на арабскую котировку размер предельного дисконта Urals к ней должен быть 

меньше, чем к Brent. 

 

Источник: «Ведомости» 

 

 

Упрощен порядок выдачи заключений на промышленную продукцию, не 

имеющую аналогов в России                           

– Теперь при оформлении таких заключений взаимодействие предприятий, экспертных 

организаций и Минпромторга будет проходить в дистанционном формате с 

использованием государственной информационной системы промышленности (ГИСП).  

– Сами заключения будут доступны предприятиям в электронном виде в сервисе ГИСП.  

– Предполагается, что обновленный порядок позволит снизить административную нагрузку 

на бизнес при прохождении процедуры оформления заключений. 

Кроме того, для субъектов МСП теперь предусмотрены льготы на оплату услуги по 

оформлению заключения. 

 

Источник: «Официальный сайт Правительства РФ» 
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Публикации 
Налог на сверхприбыль: разбираемся в деталях 

За судьбой инициативы о введении налога на сверхприбыль мы следим еще с февраля этого 

года. 

Именно тогда Минфин России объявил о своих планах изъять часть сверхдоходов 

представителей крупного бизнеса, в большинстве своем полученных за счет положительной 

конъюнктуры рынка, в пользу бюджета. 

С тех пор инициатива прошла несколько этапов своего становления: от идеи добровольного 

взноса или повышения ставки налога на прибыль до обязательного налога разового 

характера. 

На днях законопроект о введении налога на сверхприбыль был внесен в Госдуму РФ. 

Разбираемся в деталях в нашем новом обзоре. 

 

Актуальное для сектора недвижимости | Май 2023 года 

В очередном выпуске «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных 

изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли. 

В наших традиционных информационных блоках «Конструктора» вы сможете ознакомиться 

со следующими новостями: 

Изменения в законодательстве и новые законопроекты 

 Замещение еврооблигаций на российские ценные бумаги стало обязательным; 

 Уточнен порядок заключения специальных инвестиционных контрактов; 

 Изменения в порядке проведения государственной экспертизы проектной 

документации; 

 Расширены типовые условия договоров аренды федеральной недвижимости;         

 Расширены возможности программы «Фабрика проектного финансирования»;                         

 Власти раскрыли детали нового плана по деофшоризации бизнеса; 

 МВД России предлагает провести реформу государственного контроля в сфере 

миграции; 

 ОАЭ: разъяснения по исчислению налога на прибыль; 

 Иное. 

Судебная практика 

 АС Западно-Сибирского округа: вклад в имущество, не предусмотренный уставом 

общества, обложен налогом на прибыль; 

 АС Северо-Кавказского округа: спор о включении средств целевого финансирования в 

случае их нецелевого использования в состав внереализационных доходов; 

https://delret.ru/lt-in-focus/tpost/c58xsh47m1-nalog-na-sverhpribil-razbiraemsya-v-deta
https://storage.yandexcloud.net/www-public-store/ra-alerts/re-alert-may-2023.pdf


 10-й ААС: применение льготы в отношении инженерных сооружений торгового центра, 

если в соответствии с региональным законом льгота для объектов торговли не 

применяется; 

 АС Московской области: применение льготы, предусмотренной для построенных 

основных средств, к инвестициям в реконструкцию основных средств; 

 Иное. 

 

Налоговые льготы и иные формы государственной поддержки 

Представляем вашему вниманию очередной новостной выпуск «Налоговые льготы и иные 

формы государственной поддержки». 

Новости выпуска: 

 Минфин России: применение ИТ-льготы в отношении ПО, разработанного иностранной 

материнской компанией 

 Минэкономразвития России предложило новый вид инвестиционного вычета по налогу 

на прибыль 

 Введен повышающий коэффициент для расходов на приобретение российской 

высокотехнологичной продукции 

 Другие интересные новости. 

 

Новости ЭДО| Май 2023 года 

В новом выпуске: 

 ФНС России утвердила план разработки и ввода в эксплуатацию форматов электронных 

документов на 2023 год; 

 На федеральном портале проектов нормативных правовых актов опубликован проект 

ФНС России «Об утверждении формата представления прейскуранта в электронной 

форме»; 

 Внесены изменения в приказ, утверждающий формат документа, необходимого для 

обеспечения электронного документооборота в рамках отношений, регулируемых 

законодательством о налогах и сборах; 

 Обозначены ключевые направления модернизации Таможенного кодекса ЕАЭС;  

 Разработан и размещен проект порядка обмена документами с использованием 

информационных систем налогоплательщика в ходе проведения налогового 

мониторинга; 

 Льготное кредитование проектов цифровой трансформации стало более доступным для 

бизнеса; 

 Из реестра аккредитованных ИТ-компаний могут быть исключены около 2 тыс. 

предприятий. 

 

https://storage.yandexcloud.net/www-public-store/rd-news/rd-news-april-2023.pdf
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Фокус на кадры | Май 2023 года 

Мир меняется, и наш ежемесячный журнал о новостях в трудовом законодательстве 

меняется вместе с ним. 

В новом сезоне он выходит под новым именем ― «Фокус на кадры». 

Мы работаем, чтобы важные изменения в трудовом законодательстве и дальше оставались 

в фокусе внимания кадровой функции. 

Надеемся, что с новым именем мы вместе с вами начнем новую главу в истории журнала! 

В майском номере мы расскажем о новых правилах предоставления дополнительных 

выходных дней для ухода за детьми-инвалидами, о вступлении в силу нового ГОСТа по 

оценке риска для здоровья работников, а также о планах расширения условий выплаты 

компенсации за задержку положенных работникам выплат. 

Также в этом выпуске мы поделимся судебной практикой в отношении увольнения 

работника до истечения срока уведомления о сокращении расскажем о случаях признания 

временного перевода постоянным. 

 

Новости ГЧП | Арендная плата за рубль, модульные отели и премия 
«Ведомостей» по ГЧП 

В рамках обзора рассмотрены ключевые новости, касающиеся изменения нормативного 

регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры: 

 Разработан проект постановления Правительства РФ «О внесении изменений в 

постановление Правительства Российской Федерации от 9 апреля 2022 года № 629» (ID 

проекта № 139122) (далее ― Проект постановления). Проект постановления разработан 

в целях обеспечения возможности предоставления земельных участков в аренду без 

проведения торгов для реализации инвестиционных договоров, предусматривающих 

строительство объектов образования и науки с установлением арендной платы в 

размере не менее 1 руб. на срок не более одного года. 

 Принято Распоряжение Правительства РФ от 31 мая 2023 года № 1441-р (далее ― 

Распоряжение Правительства РФ), в соответствии с которым Правительство РФ 

профинансирует строительство модульных отелей в 38 регионах, что позволит 

реализовать более 200 инвестиционных проектов. 

Также из выпуска вы узнаете о проведении конкурса, по итогам которого будет вручена 

премия «Ведомости Импульс» в области инфраструктурных проектов. Аудитором данного 

мероприятия является ДРТ. 
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